
Setor de 
Licitaçao 

Govern° de 

VÁRZEA ALEGRE 
Mais para o povo 

ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS DE PREÇOS 

Tomada de Pregos N° 2023.12.28.2. 

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para execução de pavimentação de 
Ruas e Ladeiras na Zona Urbana, Sede Rural, Canindezinho, Ibicatu, Naraniu, Calabaça e Riacho 
Verde, no Município de Várzea Alegre - CE, conforme projetos e orçamentos anexados ao Edital 
Convocatório. 

Data da Abertura 
Horário 
Local 
Endereço 

: 13 de maio de 2024. 
: 09:00 horas 
: Prefeitura Municipal de Várzea Alegre 
: Rua Dep. Luiz Otacilio Correia, n° 153, Centro, Várzea Alegre/CE. 

Aos treze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, na cidade de Várzea Alegre - 
CE, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, em 
sessão pública, nomeada pela Portaria n° 169/2023, de 02 de Maio de 2023, do Senhor Prefeito 
Municipal, sendo composta pelos membros Everton Clementino de Souza, José Hugildnio de Brito 
Lima e Ivanildo Oliveira Gonçalves, sob a presidência do primeiro. 0 motivo da presente reunião 
é tão somente para que fossem abertos os envelopes contendo as propostas comerciais das licitantes 
habilitadas referentes à Tomada de Preços n° 2023.12.28.2, cujo objeto supracitado, sendo elas 
CONSTRUTORA ASTRON LTDA, TEOTONIO CONTRUÇÕES COM. IND. E 
SERVIÇOS LTDA - ME, F G PINHEIRO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS, AILTON 
BEZERRA CONSTRUÇÕES EIRELI, ABIK ENGENHARIA E CONSULTORIA, 
BELIRARDO FERREIRA SILVA - ME, X7E EMPREENDIMENTO EIRELI, 
MOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA, CLEZINALDO S DE ALMEIDA 
CONSTRUÇÕES ME, ABRAV CONSTRUCOES SERVICOS E EVENTOS E LOCACOES, 
A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, SARAIVA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS 
EIRELI, ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA, ELETROPORT 
SERVIÇOS PROJETOS E CONST. EIRELI - ME, MATHEUS TELES CARNEIRO LTDA, 
JMC CONCEITO SERVICOS CONSTRUÇÃO E EMP. EIRELI -ME, VENUS SERVIÇOS 
E ENTRETENIMENTOS LTDA, AR EMPREENDIMENTOS,SERVIÇOS E LOCAÇÕES 
EIRELI, CJR CONSTRUTORA LTDA, S. L. ALENCAR ENGENHARIA, ROMA 
CONSTRUTORA LTDA - ME, EXATA SERVIÇOS CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES 
LTDA, V.F DA SILVA CONSTRUÇÕES, JAO CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA-ME, 
FR LOCAÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - ME, FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS 
LTDA, CONSTRUTORA PEDROSA LTDA - ME, A CASA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
LTDA - ME, KLEBIO LANDIM DE FRANCA, T A FRANCA EVENTOS, S STANISLA 
DA SILVA, RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELE, J 2 CONSTRUÇÕES 
SERVIÇOS LTDA, A L S CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI, 
VICENTE. P. FILHO - ME, SUN LIGHT BRASIL EIRELI, RIOFE SERVIÇOS E 
ADMINISTRATIVO EIRELI, CONSTRUSER - CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS DE 
TERRAPLANAGEM, PV ENGENHARIA, SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA - ME, 
PODIUM EMPREENDIMENTOS EIRELLI - EPP, CONSTRUTORA MONTE CARMELO 
LTDA-EPP, G7 CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA, LEXON SERVICOS 
CONTRUTORA EMPREENDIMENTOS EIRELI, S & T CONST. E LOCAÇÕES DE MAO 
DE OBRA EIRELI ME, H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI - ME, FLAY 
ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI, AGAPE SERVIÇO 
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EIRELI - ME, N3 CONSTRUTORA EIRELI, WU CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA 
T.C.S. DA SILVA CONSTRUCOES EIRELI, JOSE URIAS FILHO - ME, ENGENHARQ 
CONSTRUCAO, TERRAPLANAGEM E PAVIMENTACAO, VK CONSTRUÇOES E 
EMPREENDIMENTOS LTDA, ELO CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELf, 
EVOLUÇÃO CONSTRUTORA EIRELI, ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS LTDA, 
LOCATRAN CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, MEDEIROS CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS EIRELI - ME, NORDESTE CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA LTDA, 
W T CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA. Pontualmente is 09:00 horas, o Senhor Presidente 
declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitação, nomeando o Senhor José Hugildnio 
de Brito Lima para secretariar a reunião. O Senhor Presidente concedeu prazo de 15 (quinze) 
minutos de tolerância para possíveis atrasos. Decorrida a referida tolerância, e como nenhum outro 
interessado se fez presente, o Senhor Presidente deu inicio 6. sessão, apresentando os envelopes de 
propostas de pregos devidamente lacrados tais quais estavam quando da sua apresentação. 
Posteriormente, o Senhor Presidente determinou a abertura dos referidos envelopes. Vale destacar 
que o representante legal da empresa G7 CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA rubricou as 
propostas de preços. Por sua vez a empresa F G PINHEIRO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
apresentou em seu envelope de Propostas de preços apenas folhas em branco, deixando assim de 
apresentar a sua Proposta de Pregos. Em assim sendo, as propostas serão encaminhadas para a 
Secretaria de Infraestrutura deste Município, para que o responsável técnico (engenheiro civil), 
desta municipalidade, faça a análise técnica das mesmas, informando ainda que, o presente 
julgamento deverá ser publicado na Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação no Estado, 
quando, a contar desta data, ficará aberto o prazo legal para a interposição de possíveis recursos. 
Destacou-se também que, os envelopes contendo as pro tas comerciais das licitantes inabilitadas 
permaneceriam em poder da Comissão de Licitação at evido resgate. Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente determinou que fosse ence esente sessão, do que para constar 
fora lavrada esta ata, que vai assinada por mim,  . José Hugildnio de Brito Lima, 
que secretariei e pelos demais membros da Comissã 

Assinaturas da Comissão de Licitação 

Comisstio 
1 

Função Nome Assi 

Presidente Everton Clernentino de Souza 

Membro Ivanildo Oliveira Gonçalves 
,4  

Membro José Hugilanio de Brito Lima
i 

Assinaturas das dos Licitantes 

ritem Nome/Razão Social 

01 G7 CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA 

Assinatura/Rubrica 

5t0)219 &AL :—
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Ms. 
ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS DE PREÇOS 

Tomada de Preços N° 2023.12.28.2. 

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para execução de pavimentação de 
Ruas e Ladeiras na Zona Urbana, Sede Rural, Canindezinho, Ibicatu, Naraniu, Calabaça e Riacho 
Verde, no Município de Várzea Alegre - CE, conforme projetos e orçamentos anexados ao Edital 
Convocatório. 

Data da Abertura 
Horário 
Local 
Endereço 

17 de maio de 2024. 
09:00 horas 
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre 
Rua Dep. Luiz Otacilio Correia, n° 153, Centro, Várzea Alegre/CE. 

Aos dezessete dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, na cidade de Várzea Alegre 
- CE, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, em 
sessão pública, nomeada pela Portaria n° 169/2023, de 02 de Maio de 2023, do Senhor Prefeito 
Municipal, sendo composta pelos membros Everton Clementino de So1'72, José Hugilânio de Brito 
Lima e 1vanildo Oliveira Gonçalves, sob a presidência do primeiro. 0 motivo da presente reunião 
é tão somente para que fossem analisados as propostas comerciais das licitantes habilitadas 
referentes à Tomada de Preços n° 2023.12.28.2, cujo objeto supracitado, sendo elas 
CONSTRUTORA ASTRON LTDA, TEOTONIO CONTRUÇÕES COM. IND. E 
SERVIÇOS LTDA - ME, F G PINHEIRO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS, AILTON 
BEZERRA CONSTRUÇÕES EIRELI, ABIK ENGENHARIA E CONSULTORIA, 
BELIRAFtDO FERREIRA SILVA - ME, X7E EMPREENDIMENTO EIRELI, 
MOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA, CLEZINALDO S DE ALMEIDA 
CONSTRUÇÕES ME, ABRAV CONSTRUCOES SERVICOS E EVENTOS E LOCACOES, 
A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, SARAIVA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS 
EIRELI, ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA, ELETROPORT 
SERVIÇOS PROJETOS E CONST. EIRELI - ME, MATHEUS TELES CARNEIRO LTDA, 
JMC CONCEITO SERVICOS CONSTRUÇÃO E EMP. EIRELI -ME, VENUS SERVIÇOS 
E ENTRETENIMENTOS LTDA, AR EMPREENDIMENTOS,SERVIÇOS E LOCAÇÕES 
EIRELI, CJR CONSTRUTORA LTDA, S. L. ALENCAR ENGENHARIA, R 
CONSTRUTORA LTDA - ME, EXATA SERVIÇOS CONSTRUÇÕES E LOCA 

#41LTDA, V.F DA SILVA CONSTRUÇÕES, JAO CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA 
ewe FR LOCAÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - ME, FF EMPREENDIMENTOS E SERVI 

140LTDA, CONSTRUTORA PEDROSA LTDA - ME, A CASA CONSTRUÇÕES E SERVI 1,

LTDA - ME, ICLEBIO LANDIM DE FRANCA, T A FRANCA EVENTOS, S STANISL 
DA SILVA, FtAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELE, J 2 CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS LTDA, A L S CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI, F. 
VICENTE. P. FILHO - ME, SUN LIGHT BRASIL EIRELI, RIOFE SERVIÇOS E 
ADMINISTRATIVO EIRELI, CONSTRUSER - CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS DE 
TERRAPLANAGEM, PV ENGENHARIA, SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA - 
PODIUM EMPREENDIMENTOS EIRELLI - EPP, CONSTRUTORA MONTE CARMELO 
LTDA-EPP, G7 CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA, LEXON SERVICOS & 
CONTRUTORA EMPREENDIMENTOS EIRELI, S & T CONST. E LOCAÇÕES DE MAO 
DE OBRA EIRELI ME, H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI - ME, FLAY 
ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI, AGAPE SERVIÇOS 
EIRELI - ME, N3 CONSTRUTORA EIRELI, WU CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA, 
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T.C.S. DA SILVA CONSTRUCOES EIRELI, JOSE URIAS FILHO - ME, ENGENHAR 
CONSTRUCAO, TERRAPLANAGEM E PAVIMENTACAO, VK CONSTRUÇOES E 
EMPREENDIMENTOS LTDA, ELO CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI, 
EVOLUÇÃO CONSTRUTORA EIRELI, ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS LTDA, 
LOCATRAN CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, MEDEIROS CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS EIRELI - ME, NORDESTE CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA LTDA 
Pontualmente is 09:00 horas, o Senhor Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da 
presente licitação, nomeando o Senhor José Hugildnio de Brito Lima para secretariar a reunião. Fora 
destacado primeiramente que nenhum dos licitantes se fizera presente. Deu-se inicio a unia 
minuciosa análise por parte da Comissão junto a todas as propostas apresentadas, sendo realizada 
inclusive urna leitura em voz alta dos preços para que fosse confeccionado o mapa comparativo para 
se saber qual dos licitantes apresentaria a melhor proposta para a Administração. Feita a devida 
comparação constatou-se o seguinte resultado: a empresa LOCATRAN CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS EIRELI sagrou-se vencedora da presente licitação, com proposta no valor global de 
R$ 3.012.648,99 (três milhões doze mil seiscentos e quarenta e oito reais e noventa e nove 
centavos). Propostas desclassificadas: CONSTRUTORA ASTRON LTDA e TEOTONIO 
CONTRUÇÕES COM. IND. E SERVIÇOS LTDA - ME deixaram de apresentar orçamento 
consolidado e apresentaram cronograma fisico fmanceiro divergente do proposto; F G PINHEIRO 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS apresentou somente folhas em branco no lugar de proposta; 
AILTON BEZERRA CONSTRUÇÕES EIRELI, ABIK ENGENHARIA E CONSULTORIA, 
CLEZINALDO S DE ALMEIDA CONSTRUÇÕES ME, KLEBIO LANDIM DE FRANCA, 
SUN LIGHT BRASIL EIRELI, H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI — ME, JOSE 
URIAS FILHO — ME e MEDEIROS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - ME deixaram 
de apresentar orçamento individual e apresentaram o valor do Item 6.1 superior ao proposto; 
BELIRARDO FERREIRA SILVA — ME, X7E EMPREENDIMENTO EIRELI, EXATA 
SERVIÇOS CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES LTDA, FF EMPREENDIMENTOS E 
SERVIÇOS LTDA, CONSTRUTORA MONTE CARMELO LTDA-EPP, S & T CONST. E 
LOCAÇÕES DE MAO DE OBRA EIRELI ME, N3 CONSTRUTORA EIRELI, VK 
CONSTRUÇOES E EMPREENDIMENTOS LTDA, F. VICENTE. P. FILHO — ME e 
LEXON SERVICOS & CONTRUTORA EMPREENDIMENTOS EIRELI deixaram de 
apresentar orçamento individual; MOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA deixou de 
apresentar orçamento individual, apresentou o valor do Item 6.1 superior ao proposto e não contem 
identificação de assinatura de técnico responsável (engenheiro); ABRAV CONSTRUCOES 
SERVICOS E EVENTOS E LOCACOES, JMC CONCEITO SERVICOS CONSTRUÇÃO 
E EMP. EIRELI —ME, T A FRANCA EVENTOS, AGAPE SERVIÇOS EIRELI - ME e 
CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI deixaram de apresentar orç 
individual e os valores das composições de preços divergem dos valores apresentados no orç 
consolidado; A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME no orçamento consolidado deixou de apr 
o Item 6.1, cronograma fisico financeiro divergente do proposto e apresentou valores diver 
do nos mesmos Itens (orçamento consolidado/ orçamento individual); SA 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI deixou de apresentar carta proposta, orçame 
individual, cronograma fisico financeiro e as composições de preços divergem dos valores 
apresentados no orçamento consolidado; ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES 
LTDA deixou de apresentar orçamento individual, cronograma fisico financeiro, BDI e encargos 
sociais; ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONST. EIRELI — ME deixou d 
apresentar orçamento individual e apresentou cronograma fisico financeiro divergente do proposto; 
MATHEUS TELES CARNEIRO LTDA deixou de apresentar orçamento individual e apresentou 
o quantitativo do Item 2.1 divergente do proposto; VENUS SERVIÇOS E 
ENTRETENIMENTOS LTDA e AR EMPREENDIMENTOS, SERVIÇOS E LOCAÇÕES 
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EIRELI apresentaram no Item 6.1 quantitativo divergente e valor superior ao proposto e. 
apresentaram valores divergentes do nos mesmos Itens (orçamento consolidado/ orçamento 
individual); CJR CONSTRUTORA LTDA e S. L. ALENCAR ENGENHARIA apresentaram 
valores dos Itens 4.1, 5.1 e 6.1 da planilha consolidada superior ao proposto e na individual o erro — 
se repede; ROMA CONSTRUTORA LTDA — ME apresentou valores divergentes do nos mesmos 
Itens (orçamento consolidado/ orçamento individual); V.F DA SILVA CONSTRUÇÕES deixou 
de apresentar orçamento individual e não contem identificação de assinatura de técnico responsável 
(engenheiro); JAO CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA-ME deixou de apresentar orçamento 
individual e não contem assinatura de técnico responsável (engenheiro); L A LOCAÇÕES E 
SERVIÇOS EIRELI — ME deixou de apresentar carta proposta e orçamento consolidado, o 
cronograma fisico financeiro diverge do proposto e não incluíram o BDI nos valores unitários 
divergindo do proposto; CONSTRUTORA PEDROSA LTDA — ME na folha 4/27 falta parte da 
impressão deixando a proposta incompleta; A CASA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA — 
ME deixou de apresentar orçamento individual, não contem identificação de técnico responsável 
(engenheiro) nos orçamentos e as composições de preços divergem dos valores apresentados no 
orçamento consolidado; S STANISLAU DA SILVA deixou de apresentar orçamento individual, 
não contem identificação de técnico responsável (engenheiro) nos orçamentos, as composições de 
preços divergem dos valores apresentados no orçamento consolidado e o cronograma fisico 
financeiro diverge do proposto; RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELE deixou de 
apresentar orçamento individual, não contem identificação de técnico responsável (engenheiro) nos 
orçamentos, as composições de preps divergem dos valores apresentados no orçamento 
consolidado, o cronograma fisico financeiro diverge do proposto e o quantitativo do Item 4.1 
diverge do proposto; J 2 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA deixou de apresentar orçamento 
individual, não contem identificação de técnico responsável (engenheiro) nas composições de 
pregos, cronograma fisico financeiro, BDI e encargos sociais, os valores das composições de pregos 
divergem dos valores apresentados no orçamento consolidado, o cronograma fisico fmanceiro 
diverge do proposto e o quantitativo do Item 4.1 diverge do proposto; A L S CONSTRUÇÕES, 
SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI e W T CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA deixou de 
apresentar orçamento individual, não contem identificação de técnico responsável (engenheiro) nos 
orçamentos; RIOFE SERVIÇOS E ADMINISTRATIVO EIRELI deixou de apresentar carta 
proposta e orçamento individual; CONSTRUSER - CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS DE 
TERRAPLANAGEM e PV ENGENHARIA, SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA - ME deixou 
de apresentar orçamento individual, o cronograma fisico financeiro diverge do proposto e não 
incluíram o BDI nos valores unitários divergindo do proposto; PODIUM EMPREENDIMENTO 
EIRELLI — EPP e G7 CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA apresentaram o valor do It 
6.1 superior ao proposto; FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇ 
EIRELI deixou de apresentar orçamento individual e não incluiu o BDI nos valores uni 
divergindo do proposto; WU CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA EIRELI, T.C. 
SILVA CONSTRUCOES EIRELI e NORDESTE CONSTRUÇÕES E INFRAESTRU 
LTDA deixaram de apresentar orçamento individual, apresentaram valor do Item 6.1 superio 
proposto e os valores das composições de preços divergem dos valores apresentados no orçamento 
consolidado; ENGENHARQ CONSTRUCAO, TERRAPLANAGEM E PAVIMENTACAO 
deixou de apresentar carta proposta, orçamento individual, não contem assinatura de técnico 
responsável (engenheiro) e valor do Item 6.1 superior ao proposto; EVOLUÇÃ 
CONSTRUTORA EIRELI deixou de apresentar orçamento individual, valor do Item 6.1 superior 
ao proposto e cronograma ilegível; ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS LTDA deixou de 
apresentar orçamento individual e no Item 6.1 o quantitativo divergente e valor superior ao 
proposto. Em assim sendo, o Senhor Presidente recomenda que o presente certame seja adjudicado 
ao seu respectivo vencedor, informando ainda que, o presente julgamento deverá ser publicado na 
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terposição de possíveis recursos. Destacou-se também que, os
omerciais das licitantes inabilitadas permaneceriam em poder da 

resgate. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 
sessão, do que para constar fora lavrada esta ata, que vai 
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Assinaturas da Comissã de Licitação 

Comissão 
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Presidente Everton Oementino de Souza 
I* 

\-

Membro Ivanildo Oliveira Gonçalves 

Membro José Hugilânio de Brito Lima ...,_ 
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COMPROVANTES DE PUBLICAÇÃO 

AVISO DE JULGAMENTO 

FASE PROPOSTAS DE PREÇOS 

TOMADA DE PREÇOS N° 2023.12.28.2 



DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO - Seção 3 

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÂO 
TOMADA DE PREÇOS N9 2023.06.2B.1 

Tomada de Preços n9 2023.06.28.1. Objeto: Contratação de serviços a sere 
prestados na execução de ampliação da Unidade Básica de Saúde Raimundo Irineu Bezerr 
localizada no Distrito de Logradouro, Município de Umari/CE, nos moldes da Propos 
11423.0950001/22-005, celebrado com o Mirestenci da Saúde, por intermédio da Secretar 
da Saúde. Licitante Vencedor: Jose Urias Filho LIDA, proposta no valor de R$ 135.177,2 
Homologo a presente Licitação na forma da Lei ne 8.666/93 Adjudico o seu objeto 
respectivo vencedor - Josue Grangeiro Barros - Ordenador de Despesas da Secrete 
Municipal de Saúde. Data da Homologação: 15 de maio de 2024. 

Umari/CE, 15 de maio de 2024. 
JOSUE GRANGEIRO BARROS 

Ordenador de Despesas da Secretaria Municipal de Salad. 

PREFEITURA MUNICIPAL DE VAEUOTA 

AVISO 
TOMADA DE PREÇOS N9 11.23-TP-SEINF 

Aviso de Abertura de Propostas. A Prefeitura Municipal de Varjota torna públic 
a Sessão de Abertura dos Envelopes de Propostas de Preços das empresas Habilitadas r 
Tomada de Preços Ng 011.23-1P-SEINF, que ocorrerá dia 22 de Maio de 2023, cujo 0E11E1 
é a Contratação de empresa para a continuação da obra de sinalização da pavimentgi 
asfaltica em diversas ruas da sede do Município de Varjota-CE. A referida sessão ocorre 
as 09h30min, ria Sala da Comissão de Lidtarrao, situada na Avenida Presidente Caste 
Branco, N2 1744, Bairro Acampamento. 

Varjota-CE, 16 de Maio de 2024. 
JOAO VICTOR CATUNDA FARIAS MARQUES 

Presidente da CPL 

AVISO DE LICITAÇÃO 
PREGÃO ELETRÔNICO Pla 18.24-PE-EMS 

A Prefeitura Municipal de Varjota toma público que a partir do dia 20 de Maio 
de 2024, estara disponível o Cadastramento das Propostas de Preços no Site: 
https://compras.m2atecnologia.com.br/, referente ao Pregão Eletrônico NO 018.24-PE-FMS, 
cujo Objeto 6: Aquisições de formulas nutricionais, fraldas, medicamentos, materiais 
médico-hospitalares, materiais farmacológicos e materiais diversos e correlatos, destinados 
a distribuição gratuita para pessoas carentes e/ou usuários do SUS, através da Secretaria 
de Softie do Município de Varjota-CE. Inicio da Sessão: dla 03 de Junho de 2024, às 09h. 
0 referido Edital poderá ser adquirido no Site: https://municipiosace.ce.gov.br/, no Site: 
https://compras.m2atecnologia.com.br/ ou ainda no horário de 08h as 14h na Sala da 
C011liSSSU de Licitação, situada na Avenida Presidente Castelo Branco, Ng 1744, 
Acampamento. 

Varjota-CE, 16 de Maio de 2024. 
FRANCISCO CESAR FARIAS DE AQUINO 

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE 

RESULTADO DE JULGAMENTO 
TOMADA DE PREÇOS N9 2023.12.28.2 

EASE DE PROPOSTA DE PREÇOS 
A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura, torna público, que concluiu 

o julgamento da fase de propostas de preços do Certame Licitatório, cujo objeto é a 
contratação de serviços de engenharia para execução de pavimentação de Ruas e Ladeiras 
na Zona Urbana, Sede Rural, Canindezinho, Ibicatu, Naraniu, Calabaça e Riacho Verde, no 
Município de Var7ea Alegre - CF, sendo o seguinte: a Empresa 'matron Construções F 
Serviços Eireíi sagrou-se vencedora da presente licitação, corn proposta no valor global de 
RS 3.01.2.648,99. Desclassificadas: Construtora Astron Ltda E Teotonio Contruções Corn. 
Ind. E Serviços Ltda - Me deixaram de apresentar orçamento consolidado e apresentaram 
cronograma fisico financeiro divergente do proposto; F G Pinheiro Construções E Serviços 
apresentou somente folhas em bronco no lugar de proposta; Anton Bezerra Construções 
Eireli,Abik Engenharia E Consultoria, Clezinaldo S De Almeida Construções Me, Kleblo 
Landim De França, Sun Light Brasil Eireli, H 8 Serviços De Construção Eireli - Me, Jose Urias 
Filho - Me E Medeiros Construções E Serviços Eireli - Me deixaram de apresentar 
orçamento individual e apresentaram o valor do Item 6.1 superior ao proposto; Belirardo 
Ferreira Silva - Me, X7e Empreendimento Eireli, Exata Serviços Construções E Locações 
Ltda, Ff Empreendimentos E Serviços Lida, Construtora Monte Carmelo Ltda-Epp, S & T 
Const. E Locações De Mao De Obra Eireli Me, N3 Construtora Eireli, Vk Construçoes E 
Empreendimentos Ltda, F. Vicente. P. Filho - Me E Lexon Servicos & Contneora 
Empreendimentos Eireli deixaram de apresentar orçamento individual; Momentum 
Construtora Limitada deixou de apresentar orçamento individual, apresentou o valor do 
Item 6.1 superior ao proposto e não contem identificação de assinatura de técnico 
responsável (engenheiro); Abrav Construcoes Servicos E Eventos E Locacoes, .1mc Conceito 
Servicos Construção E Emp. Eireli -Me, T A França Eventos, Agape Serviços Eireli - Me E Elo 
Construções E Empreendimentos Eireli deixaram de apresentar orçamento individual e os 
valores das composições de preços divergem dos valores apresentados no orçamento 
consolidado; A.I.L Construtora Ltda-Me no orçamento consolidado demon de apresentar o 
Item 6.1, cronograma fisico financeiro divergente do proposto e apresentou valores 
divergentes do nos mesmos tens (orçamento consolidado/ orçamento individual); Saraiva 
Empreendimentos E Serviços Eireli deixou de apresentar carta proposta, orçamento 

cronograma tísico financeiro e as composições de preços divergem dos valores 
apresentados no orçamento consolidado; Eletrocampo Serviços E Construções Ltda deixou 
de apresentar orçamento individual, cronograma fisico financeiro, BOI e encargos sociaiS; 
Eletroport Serviços Projetos E Const. Eireli - Me deixou de apresentar orçamento individual 
e apresentou cronograma físico financeiro divergente do proposto; Matheus Teles Carneiro 
Ltda deixou de apresentar orçamento individual e apresentou o quantitativo do Item 2.1 
divergente do proposto; Venus Serviços E Entretenimentos Ltda E Ar Empreendimentos, 
Serviços E rotações Firefi apresentaram no Kern 6.1 quantitativo divergente e valor 
superior ao proposto e apresentaram valores divergentes do nos mesmos !tens 
(orçamento consolidado/ orçamento individual); Cjr Construtora Ltda E S. L. Alencar 
Engenharia apresentaram valores dos Itens 4.1, 5.1 e 6.1 da planilha consolidada superior 
ao proposto e na individual o erro se repede; Roma Construtora Ltda - Me apresentou 
valores divergentes do nos mesmos Itens (orçamento consolidado/ orçamento individual); 
V.F Da Silva Construções deixou de apresentar orçamento individual e não contem 
identificação de assinatura de técnico responsável (engenheiro); Jao Construcoes E 
Serviços Ltda-Me deixou de apresentou- orçamento individual e não contem assinatura de 
técnico responsive! (engenheiro); L A Locações E Serviços Eireli - Me deixou de apresentar 
carta proposta e orçamento consolidado, o cronograrna fisico financeiro diverge do 
proposto e não incluiram o BDI nos valores unitários divergindo do proposto; Construtora 
Pedrosa Ltda - Me na folha 4/27 falta parte da impressão deixando a proposta incompleta; 
A Casa Construções E Serviços Ltda - Me deixou de apresentar orçamento individual, não 
contem identificação de técnico responsável (engenheiro) nos orçamentos e as 
composições de preços divergem dos valores apresentados no orçamento consolidado; S 
Stanislau Da Silva deixou de apresentar orçamento individual, não contem identificação de 
técnico responsável (engenheiro) nos orçamentos, as composições de pregos divergem dos 
valores apresentados no orçamento consolidado e o cronograma fisico financeiro diverge 
do proposto; Remalho servos E ()bras Eirele delvou de apresentar orçamento individual. 
não contem identificação de técnico responsável (engenheiro) nos orçamentos, as 
composições de preços divergem dos valores apresentados no orçamento consolidado, o 
cronograma físico financeiro diverge do proposto e o quantitativo do Item 4.1 diverge do 
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proposto; J 2 Construções E Serviços Ltda deixou de apresentar orçamento individual,‘40e, 
contem identificação de técnico responsável (engenheiro) nas composições de prep*,;-!"",
cronograma fisico financeiro, BOI e encargos sociais, os valores das composições de preços 
divergem dos valores apresentados no orçamento consolidado, o cronograma fisico 
financeiro diverge do proposto e o quantitativo do Item 4.1 diverge do proposto; S 
Construções, Serviços E Eventos Eireli E W T Construcoes E Servicos Ltda deixou de
apresentar orçamento individual, não contem identificação de técnico responsável 
(engenheiro) nos orçamentos; Riofe Serviços E Administrativo Eireli deixou de apresentar 
carta proposta e orçamento individual; Construser - Construção E Serviços De 
Terraplanagem E Pv Engenharia, Serviços E Locações Ltda - Me deixou de apresentar 
orçamento individual, o cronograma fisico financeiro diverge do proposto e não incluíram 
o BOI nos valores unitários divergindo do proposto; Podium Empreendimentos Eirelli - Epp 
e 07 Construcoes E Servicos Ltda apresentaram o valor do Item 6.1 superior ao proposto; 
Flay Engenharia Empreendimentos E Serviços Eire!, deixou de apresentar orçamento 
individual e não incluiu o BOI nos valores unitários divergindo do proposto; Wu 
Construcoes E Servicos Ltda Eireli, T.C.S. Da Silva Construcoes Eireli E Nordeste 
Construções E Infraestortura Lida deixaram de apresentar orçamento individual, 
apresentaram valor do Item 6.1 superior ao proposto e os valores das composições de 
preços divergem dos valores apresentados no orçamento consolidado; Engenharq 
Construcao, Terraplanagem E Pavimentarao deleoll de apresentar carta proposta, 
orçamento individual, não contem assinatura de técnico responsável (engenheiro) e valor 
do Item 6.1 superior ao proposto; Evolução Construtora Eireli deixou de apresentar 
orçamento individual, valor do Item 6.1 superior ao proposto e cronograma 
Araguaia Empreendimentos Ltda deixou de apresentar orçamento individual e no Item 6.1 
o quantitativo divergente e valor superior ao proposto. Maiores informações na sede da 
Comissão de Licitação, sito à Rua Dep. Luis Otacflio Correia, ng 153, Centro, ou pelo 
telefone (88) 3541-1337, de 086 as 14h. 

Várzea Alegre/CE, 17 de Maio de 2024. 
EVERTON CLEMENTINO DE SOUZA 

Presidente da Comissão Permanente de Licitação. 

• •_ 

• - • - • _ • • 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ALEGRE 

EXTRATO DE TERMO ADITIVO 

52 TERMO ADITIVO AO CONTRATO W 131/2021 (TP 011/2021). CONTRATADA: ENGETECH - 
ENGENHARIA COMERCIO E SERVIÇOS EIRELI - Cisf ri 04.154.467/0001-47. CONTRATANTE: 

MUNICIPIO DE ALEGRE/ES. DO OBJETO: 0 presente instrumento tem por objetivo a 
"alteração contratual", conforme informações e justificativas apresentadas aos autos do 
Proc. W 3848 de 09/05/2024, cujo objeto é a PAVIMENTAÇÃO E DRENAGEM DO TRECHO 
01 - RUA JOAQUIM COELHO PINTO, NO DISTRITO DE ANUTIBA, MUNICIPIO DE ALEGRE/ES. 
DO PRAZO: 0 Contrato e a execução da obra serão prorrogados por mais 04 (quatro) 
meses, a partir do dia 21/05/2024, vigendo, portanto, até 20/09/2024. FONTE DE 
RECURSO: 011001.1545100071.037 - 44905100000 - 150000009999 - Ficha: 00137 
(Recursos Não Vinculados de Impostos e Transferancias de Impostos). 
011001.1545100071.037 - 44905100000 - 700000000001 - Ficha: 00137 (Outras 
Transferências de Convénio ou Instrumentos Congéneres da União). ASSINATURA: 
16/05/2024. NEMROD EMERICK Prefeito Municipal. Alegre/ES, 16/05/2024. 

PREFEITURA MUNICIPAL DE CARIACICA 

EXTRATO DE COLABORAÇÃO NO 5/2024 

Processo rig. 3684/2024. 
Arlininistração Pública Municipal: Prefeitura Municipal de Cariatica. 
Organização da Sociedade Civil: ASSOCIAÇÃO PROJETO ESPERANÇA PORTO DE SANTANA. 
Objeto: desenvolvimento de esforços mútuos para a realização do Projeto "Talento da 
Esperança da SEMESP". 
Vigência: entre 01/05/2024 e 31/12/2024. 
Valor: R$ 109.032,48 (cento e nove mil e trinta e dois reais e quarenta e oito 
centavos). 
Dotação orçamentária: 
27.812D014.1.0096 - 3.350.39.00 - 1.700.2108.0000 
Data de assinatura: 25/04/2024 
RENAN GUIMARAES ESCOPEU GOMES, Secretário Municipal de Esporte e Lazer 

PREFEITURA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO DO CASTELO 

EXTRATO DE CONTRATO N9 77/2024 

CONTRATANTE: Município de Conceição do Castelo, ES. CONTRATADA: SAO PEDRO PECAS E 
SERVICOS ELETRICOS LIDA -ME OBJETO: Serviços de manutenção de iluminação pública 
visando atender as demandas da Secretaria de Obras e Serviços Urbanos da Prefeitura de 
Conceição do Castelo, ES. VIGENCIA: 16 de maio de 2024 a 31 de novembro de 2024. 
VALOR: R$ 41.340,00fquarenta e um mil, trezentos e quarenta reais). DOTAÇÃO 
ORÇAMENTARIA: 015001-Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos. Fiche 065. 
Fonte de Recurso 175100000000 (COSIP) 275100000000 (COSIP) e Elemento de Despesa 
3.3.93.39.00000 (Outros de Terceiros Serviços Pessoa 1uridica). AMPARO LEGAL: Protocolo 
GED ng 4386/2024, processo GED no 2763/2024 e Código de Identificação Cidades: 
2024.021E0700001.09.0008. Conceição do Castelo/ES, 15 de maio de 2024. 

PREFEITURA MUNICIPAL DE DORES DO RIO PRETO 

AVISO DE LICITAÇÃO 
PREGÃO ELETRONICO NO 21/2024 

ID: 2024.024E0700001.01.0013. 
O Município de Dores do RIO Preto - ES, através do Pregoeiro, torna público que 

realizara PREGÃO ELETRÔNICO do tipo MENOR PREÇO POR LOTE, nos moldes da Lei 14.133/2021. 
Objeto: Contrataçao de empresa especializada para locação e instalação de 

sistemas de video monitoramento através de cameras de vigilanda em vias públicas na sede 
do Município de Dores do Rio Preto e nos Distritos de Mundo Novo e Pedra Menina. 

Abertura das propostas: is 09:00h do dia 06 de junho de 2024. 
Inicio da disputa: As 09:006 do dia 06 de junho de 2024. 
Edital Completo nos sites: veirowprndrp.eszov.br e 

www.portaidecompraspublicas.com.br. 
Informações: Sr. Helder Carelli, ou sta. Lilian Patricia Bucalito, Tel. (28)3559-1102. 

Dores do Rio Prato/ES, 17 de maio de 2024. 
HELDER CAREW DO COUTO 

Pregoeiro 

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARAPARI 

RESULTADO DE JULGAMENTO 
PREGÃO ELETRÔNICO NO 201/2023 

0 Municlpio de Guarapari-ES, torna público o RESULTADO da licitação para 
, modalidade PREGÃO ELETRÔNICO N2 201/2023 - PROCESSO ADMINISTRATIVO NO 

29.304/2023 - ID TCE/ES: 2023.028E0500001.01.0029, que tem como objeto o aquisição de 
materiais para o RECANTO DOS IDOSOS SANTO ANTÔNIO - RISA, em atendimento a 

,o2 SECRETARIA MUNICIPAL DE TRABALHO, ASSISTENC1A E CIDADANIA - SETAC. Em que se 
sagrou vencedor a empresa VITA SAUDE DISTRIBUIDORA LIDA com o valor de R$ 46.800,00 
(quarenta e seis mil e oitocentos reais), no lote ONICO 

Guarapari/ES, 13 de maio de 2023. 
ARIANE DE SOUZA DE FROTAS 

Pregoeira 
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ESTADO DO CEARA - PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - AVISO DE JULGAMENTO FASE DE PROPOSTA DE P • 
- TOMADA DE PREÇOS N° 2023.12.28.2. A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura, torna público, que concluiu o julgamento da fase e' • 
propostas de preços do Certame Licitatório na modalidade Tomada de Preps n°2023.12.28.2, cujo objeto é a contratação de serviços de engenharia Rara 
execução de pavimentação de Ruas e Ladeiras na Zona Urbana, Sede Rural, Canindezinho, Ibicatu, Naraniu, Calabaça e Riacho Verde, no Município 
de Várzea Alegre - CE, sendo o seguinte: a Empresa Locatran Construções E Serviços Eireli sagrou-se vencedora da presente licitação, com proposta 
no valor global de RS 3.012.648,99 (três milhões doze mil seiscentos e quarenta e oito reais e noventa e nove centavos). Propostas Desclassificadas: 
Construtora Astron Ltda E Teotonio Contruções Com. Ind. E Serviços Ltda - Me deixaram de apresentar orçamento consolidado e apresentaram cronograma 
fisico financeiro divergente do proposto; F G Pinheiro Construções E Serviços apresentou somente folhas em branco no lugar de proposta; AiIton Bezerra 
Construções Eireli, Abik Engenharia E Consultoria, Clezinaldo S De Almeida Construções Me, Klebio Landim De França, Sun Light Brasil Eireli, H 13 
Serviços De Construção Eireli Me, Jose Unas Filho -- Me E Medeiros Construções E Serviços Eireli - Me deixaram de apresentar orçamento individual e 
apresentaram o valor do Item 6.1 superior ao proposto; Belirardo Ferreira Silva - Me, X7e Empreendimento Eireli, Exata Serviços Construções E Locações 
Ltda, Ff Empreendimentos E Serviços Lida, Construtora Monte Carmelo Ltda-Epp, S & T Const. E Locações De mão De Obra Eireli Me, N3 Construtora 
Eireli, Vk Constroçoes E Empreendimentos Lida, F. Vicente. P. Filho - Me E Lexon Servicos & Contrutora Empreendimentos Eireli deixaram de apresentar 
orçamento individual; Momentum Construtora Limitada deixou de apresentar orçamento individual, apresentou o valor do Item 6.1 superior ao proposto 
e não contem identificação de assinatura de técnico responsável (engenheiro); Abrav Construcoes Servicos E Eventos E L,ocacoes, Jmc Conceito Servicos 
Construção E Emp. Eireli -Me, T A França Eventos, Agape Serviços Eireli - Me E Elo Construções E Empreendimentos Eireli deixaram de apresentar 
orçamento individual e os valores das composições de preços divergem dos valores apresentados no orçamento consolidado; A.I.L Construtora Ltda-Me 
no orçamento consolidado deixou de apresentar o Item 6.1, cronograma fisico financeiro divergente do proposto e apresentou valores divergentes do nos 
mesmos liens (orçamento consolidado/ orçamento individual); Saraiva Empreendimentos E Serviços Eireli deixou de apresentar carta proposta, orçamento 
individual, cronograma fisico financeiro e as composições de pregos divergem dos valores apresentados no orçamento consolidado; Eletrocampo Serviços 
E Construções Lida deixou de apresentar orçamento individual. cronograma fisico financeiro, BIN e encargos sociais; Eletroport Serviços Projetos E 
Const. Eireli - Me deixou de apresentar orçamento individual e apresentou cronograma fisico financeiro divergente do proposto; Matheus Teles Carneiro 
Lida deixou de apresentar orçamento individual e apresentou o quantitativo do Item 2.1 divergente do proposto; Venus Serviços E Entretenimentos Ltda E 
Ar Empreendimentos, Serviços E Locações Eireli aprcsentaram no Rem 6.1 quantitativo divergente c valor superior ao proposto c apresentaram valores 
divergentes do nos mesmos liens (orçamento consolidadoi orçamento individual); Cjr Construtora Ltda E S. L. Alencar Engenharia apresentaram valores dos 
Itens 4.1, 5.1 e 6.1 da planilha consolidada superior ao proposto e na individual o erro se repede; Roma Construtora Ltda - Me apresentou valores divergentes 
do nos mesmos Itens (orçamento consolidado/ orçamento individual); V.F Da Silva Construções deixou de apresentar orçamento individual e não contem 
identificação de assinatura de técnico responsável (engenheiro); Jao Construcoes E Serviços Ltda-Me deixou de apresentar orçamento individual e não 
contem assinatura de técnico responsável (engenheiro); L A Locações E Serviços Eireli - Me deixou de apresentar carta proposta e orçamento consolidado, 
o cronograma fisico financeiro diverge do proposto e não incluíram o BDI nos valores unitários divergindo do proposto; Construtora Pedrosa Ltda - Me na 
folha 4/27 falta parte da impressão deixando a proposta incompleta; A Casa Construções E Serviços Ltda - Me deixou de apresentar orçamento individual. 
não contem identificação de técnico responsável (engenheiro) nos orçamentos e as composições de preços divergem dos valores apresentados no orçamento 
consolidado; S Stanislau Da Silva deixou de apresentar orçamento individual, não contem identificação de teenier) responsavel (engenheiro) nos orçamentos, 
as composições de preços divergem dos valores apresentados no orçamento consolidado e o cronograma fisico financeiro diverge do proposto; Ramalho 
Serviços E Obras Eirele deixou de apresentar orçamento individual, não contem identificação de técnico responsável (engenheiro) nos orçamentos, as 
composições de preços divergem dos valores apresentados no orçamento consolidado, o cronograma fisico financeiro diverge do proposto e o quantitativo do 
Item 4.1 diverge do proposto; J 2 Construções E Serviços Lida deixou de apresentar orçamento individual, não contem identificação de técnico responsável 
(engenheiro) nas composições de pregos, cronograma fisico financeiro, BDI e encargos sociais, os valores das composições de preços divergem dos valores 
apresentados no orçamento consolidado, o cronograma fisico financeiro diverge do proposto e o quantitativo do Item 4.1 diverge do proposto; A L S 
Construções, Serviços E Eventos Eireli E W T Construcoes E Servicos Ltda deixou de apresentar orçamento individual, lido contem identificação de técnico 
responsável (engenheiro) nos orçamentos; Riofe Serviços E Administrativo Eireli deixou de apresentar carta proposta e orçamento individual; Construser 
- Construção E Serviços De Terraplanagem E Pv Engenharia, Serviços E Locações Ltda - Me deixou de apresentar orçamento individual, o cronograma 
fisico financeiro diverge do proposto e não incluíram o BDI nos valores unitários divergindo do proposto; Podium Empreendimentos Eirclli - Epp c G7 
Construcoes E Servicos Ltda apresentaram o valor do Item 6.1 superior ao proposto; Flay Engenharia Empreendimentos E Serviços Eireli deixou de 
apresentar orçamento individual e não incluiu o BDI nos valores unitários divergindo do proposto; Wu Construcoes E Servicos Ltda Eireli, T.C.S. Da Silva 
Construcoes Eireli E Nordeste Construções E Infraestrutura Lida deixaram de apresentar orçamento individual, apresentaram valor do Item 6.1 superior ao 
proposto e os valores das composições de preços divergem dos valores apresentados rio orçamento consolidado; Engenharq Construcao, Terraplanagem E 
Pavimentacao deixou de apresentar carta proposta, orçamento individual, não contem assinatura de técnico responsive] (engenheiro) e valor do Item 6.1 
superior ao proposto; Evolução Construtora Eireli deixou de apresentar orçamento individual, valor do Item 6.1 superior ao proposto e cronograma ilegivel; 
Araguaia Empreendimentos Lida deixou de apresentar orçamento individual e no Item 6.1 o quantitativo divergente e valor superior ao proposto. Maiores 
informações na sede da Comissão de licitação, sito à Rua Dep. Luis Otacílio Correia. n° 153. Centro, ou pelo telefone (88) 3541-1337, no horário de 08:00 
As 14:00 horas. Várzea Alegre/CE, 17 de Maio de 2024. Everton Clementino De Souza - Presidente da Comissão Permanente de Licitação. 

ESTADO DO CEARÁ - MUNICÍPIO DE GUAIUBA/CE . AVISO DE JULGAMENTO DE PROPOSTAS DE PREÇOS -- TOMADA DE PREÇOS N° 
05.002/2024-TP. A CCLP de Guaiuba - CE - toma público para conhecimento dos interessados que foi realizado julgamento das propostas de preços da presente 
Licitação, cujo Objeto é a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE REFORMA E AMPLIAÇÃO 

DA ESCOLA E.E.B.M FRANCISCO ALVES SALDANHA NA COMUNIDADE DE CARRAPATEIRAS, NO DISTRITO DE ITACIMA NO MUNICIPIO 

DE GUAIUBA/CE. Após analise das Propostas de Preços, a Presidente declara Classificadas: M K SERVIÇOS EM CONSTRUÇÃO E TRANSPORTE 

ESCOLAR EIRELL MONTE SIM) EMPREENDIMENTOS LTDA; TECTA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LIDA; ELETROCAMPO SERVIÇOS E 

CONSTRUÇÕES LIDA; CONSTRUVASP COSNTRUÇÕES & SERVIÇOS LTDA; AJ COSNTRUTORA E TRANSPORTE LTDA e CLEZINALDO 

CONSTRUÇÕES LTDA EPP. Desclassificada: Nenhuma. Empresa vencedora: M K SERVIÇOS EM CONSTRUÇÃO E TRANSPORTE ESCOLAR EIRELI 

no Valor Global de RS 969.765,44. A partir desta publicação fica aberto o prazo recursal, na forma do Artigo 109, I, b, da Lei N° 8.666/93. As informações 

completas sobre o Julgamento das propostas de preços constam nos autos do Processo Licitatório, estando os mesmos a disposição para vistas. Rosicléia da 

Silva Magalhães - Presidente da CCLP. Guaiuba - CE, 17/05/2024. 

*•* *5* *** 

ESTADO DO CEARÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE ACOPIARA AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRONICO N° 2024.05.16.01 A 

PREGOEIRA OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ACOPIARA - CEARA, TORNA PÚBLICO, PARA CONHECIMENTO DOS 

INTERESSADOS, QUE REALIZARÁ A LICITAÇÃO NA MODALIDADE PREGÃO ELETRÔNICO, TOMBADO SOB 0 N° 2024.05.16.01, DO 

TIPO MAIOR DESCONTO POR ITEM, TENDO COMO OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÕES DE MEDICAMENTOS 

(SIMILARES, GENÉRICOS E ÉTICOS) DE "A" À "z" DESCRITOS NA TABELA CMED/ANVISA, PARA ATENDER A POPULAÇÃO 

CARENTE OU POR DETERMINAÇÃO JUDICIAL JUNTO A SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICIPIO DE ACOPIARA-CE, O EDITAL 

ESTÁ DISPONÍVEL NOS ENDEREÇOS ELETRÔNICOS: WWW.ACOPIARA.CE.GOV.BR, WWW.COMPRASACOPIARA.COM.BR E WWW. 

TCE.CE.GOV.BR, COM O PRAZO DE CADASTRAIvIENTO DAS PROPOSTAS ATÉ O DIA 05 DE JUNHO DE 2024 AS 08:59MIN, ABERTURA 

DAS PROPOSTAS AS 09:00MIN (HORARIO DE BRASILIA), O QUAL ENCONTRA-SE NA INTEGRA NA SEDE DA COMISSÃO, CENTRO 

ADMINISTRATIVO, SITUADA A AVENIDA JOSE MARQUES FILHO, N" 600, AROEIRAS- ACOPIARA - CEARA. MAIORES INFORMAÇÕES 

NO ENDEREÇO CITADO, NO HORÁRIO DE 08:00H AS 12:0011 EATRAVÉS DO E-MAIL:LICITAACOPIARA24/GMAIL.COM. JAL1NE PEREIRA 

DE SOUZA SIQUEIRA- PREGOEIRA. ACOPIARA/CE. 

*5* *5* *•* 

Estado do Ceará - Consórcio Regional de Residuos do Alto Jaguaribe - CORRAJ - Extrato do Contrato N° 2023.09.12.1.1. Referente à Licitação na 

modalidade Tomada de Preços n° 2023.09.12.1. Partes: 0 Consorcio Regional de Resíduos do Alto Jaguaribe - CORRAJ e a empresa J.N.B Construções e 

Serviços LTDA. Objeto: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de construção de 01 (um) Centro Administrativo e 01 (um) Galpão 

dc Triagem referente a 2° (segunda) fase da construção da Central Municipal de Resíduos Sólidos do Município de Iguatu/Ce, de responsabilidade do 

Consórcio Regional de Resíduos do Alto Jaguaribe - CORRAL conforme projetos c orçamentos apresentados junto a este Edital Convocatório. Valor Total: 

RS 837.058,03 (oitocentos e trinta e sete mil, cinquenta e oito reais e três centavos). Prazo de Execução: 05 (cinco) meses. Vigência do Contrato: 12 (doze) 

meses. Signatários: Jose Adil Vieira Junior e Jussie Neres Bezerra. Iguatu/Ce, 16 de maio de 2024. 
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SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÉNIOS 
AVISO DE JULGAMENTO - FASE PROPOSTAS DE PREÇOS 

TOMADA DE PREÇOS N° 2023.12.28.2 

Aviso de Juleamento Fase de Proposta de Pretos. A Comissão 
Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, 
Estado do Ceara, torna público, que concluiu o julgamento da fase de 
propostas de preços do Certame Licitatório na modalidade Tomada 
de Pretos n° 2023.12.28.2. cujo objeto é a contratação de serviços de 
engenharia para execução de pavimentação de Ruas e Ladeiras na 
Zona Urbana, Sede Rural, Canindezinho, Ibicatu, Naraniu, Calabaça e 
Riacho Verde, no Município de Várzea Alegre - CE, sendo o seguinte: 
a empresa LOCATRAN CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI 
sagrou-se vencedora da presente licitação, com proposta no valor 
global de R$ 3.012.648,99 (Ire's milhões doze mil seiscentos e 
quarenta e oito reais e noventa e nove centavos). Propostas 
Desclassificadas: CONSTRUTORA ASTRON LIDA e TEOTONIO 
CONTRUÇÕES COM. IND. E SERVIÇOS LTDA - ME deixarani de 
apresentar orçamento consolidado e apresentaram cronograma fisico 
financeiro divergente do proposto; F G PINHEIRO CONSTRUÇÕES 
E SERVIÇOS apresentou somente folhas em branco no lugar de 
,,-"oposta; AILTON BEZERRA CONSTRUÇÕES EIRELI, ABIK 

TGENHARIA E CONSULTORIA, CLEZINALDO S DE 
:IEMEIDA CONSTRUÇÕES ME, KLEBIO LANDIM DE 
FRANCA, SUN LIGHT BRASIL EIRELI, H B SERVIÇOS DE 
CONSTRUÇÃO EIRELI — ME. JOSE URIAS FILHO — ME e 
MEDEIROS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - ME deixaram 
de apresentar orçamento individual e apresentaram o valor do Item 6.1 
superior ao proposto; BELIRARDO FERREIRA SILVA — ME, X7E 
EMPREENDIMENTO EIRELI, EXATA SERVIÇOS 
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES LTDA, FF EMPREENDIMENTOS 
E SERVIÇOS LTDA, CONSTRUTORA MONTE CARMELO 
LTDA-EPP, S & T CONST. E LOCAÇÕES DE MAO DE OBRA 
EIRELI ME, N3 CONSTRUTORA EIRELI, VK CONSTRUÇOES E 
EMPREENDIMENTOS LTDA, F. VICENTE. P. FILHO — ME e 
LEXON SERVICOS & CONTRUTORA EMPREENDIMENTOS 
EIRELI deixaram de apresentar orçamento individual; MOMENTUM 
CONSTRUTORA LIMITADA deixou de apresentar orçamento 
individual, apresentou o valor do Item 6.1 superior ao proposto e não 
contem identificação de assinatura de técnico responsável 
(engenheiro); ABRAV CONSTRUCOES SERVICOS E EVENTOS E 
LOCACOES, JMC CONCEITO SERVICOS CONSTRUÇÃO 
EMP. EIRELI —ME, T A FRANÇA EVENTOS, AGAPE SERVIÇOS 
EIRELI - ME e ELO CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS 

^[RELI deixaram de apresentar orçamento individual e os valores das 
tmposições de preços divergem dos valores apresentados no 

orçamento consolidado; A.I.L CONSTRUTORA LIDA-ME no 
orçamento consolidado deixou de apresentar o Item 6.1, cronograma 
fisico financeiro divergente do proposto e apresentou valores 
divergentes do nos mesmos Itens (orçamento consolidado/ orçamento 
individual); SARAIVA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS 
EIRELI deixou de apresentar carta proposta, orçamento individual, 
cronograma fisico financeiro e as composições de preços divergem 
dos valores apresentados no orçamento consolidado; 
ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LIDA deixou de 
apresentar orçamento individual, cronograma fisico financeiro, BDI e 
encargos sociais; ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONST. 
EIRE El — ME deixou de apresentar orçamento individual e apresentou 
cronograma fisico financeiro divergente do proposto; MATHEUS 
TELES CARNEIRO LTDA deixou de apresentar orçamento 
individual e apresentou o quantitativo do Item 2.1 divergente do 
proposto; VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS LIDA e 
AR EMPREENDIMENTOS, SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI 
apresentaram no Item 6.1 quantitativo divergente e valor superior ao 
proposto e apresentaram valores divergentes do nos mesmos Itens 
(orçamento consolidado/ orçamento individual); C.IR 
CONSTRUTORA LTDA e S. L. ALENCAR ENGENHARIA 
apresentaram valores dos Itens 4.1, 5.1 e 6.1 da planilha consolidada 
superior ao proposto e na individual o erro se repede; ROMA 

CONSTRUTORA LIDA — ME apresentou valores divergentes do 
nos mesmos liens (orçamento consolidado/ orçamento incgOidual).
V.F DA SILVA CONSTRUÇÕES deixou de apresentar orçanieuttr 
individual e não contem identificação de assinatura de tecnic 
responsável (engenheiro); JAO CONSTRUCOES E SERVIÇOS 
LIDA-ME deixou de apresentar orçamento individual e não contem 
assinatura de técnico responsive] (engenheiro); L A LOCAÇÕES E 
SERVIÇOS EIRELI — ME deixou de apresentar carta proposta e 
orçamento consolidado, o cronograma fisico financeiro diverge do 
proposto e não incluíram o BDI nos valores unitários divergindo do 
proposto; CONSTRUTORA PEDROSA LTDA — ME na folha 4/27 
falta parte da impressão deixando a proposta incompleta; A CASA 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA — ME deixou de apresentar 
orçamento individual, não contem identificação dc técnico 
responsável (engenheiro) nos orçamentos e as composições de preços 
divergem dos valores apresentados no orçamento consolidado; S 
STANISLAU DA SILVA deixou de apresentar orçamento individual. 
não contem identificação de técnico responsável (engenheiro) nos 
orçamentos, as composições de preços divergem dos valores 
apresentados no orçamento consolidado e o cronograma fisico 
financeiro diverge do proposto; RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS 
EIRELE deixou de apreseritat oiçanierito indiVidual, uãõ colitein 
identificação de técnico responsável (engenheiro) nos orçamentos, as 
composições de preços divergem dos valores apresentados no 
orçamento consolidado, o cronograma fisico financeiro diverge do 
proposto c o quantitativo do Item 4.1 diverge do proposto; J 2 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LIDA deixou de apresentar 
orçamento individual, não contem identificação de técnico 
responsável (engenheiro) nas composições de pieçus, cronograma 
fisico financeiro, BDI e encargos sociais, os valores das composições 
de preços divergem dos valores apresentados no orçamento 
consolidado, o cronograma fisico financeiro diverge do proposto e o 
quantitativo do Item 4.1 diverge do proposto; A L S 
CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI e W T 
CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA deixou de apresentar 
orçamento individual, não contem identificação de técnico 
responsável (engenheiro) nos orçamentos; RIOFE SERVIÇOS E 
ADMINISTRATIVO EIRELI deixou de apresentar carta proposta e 
orçamento individual; CONSTRUSER - CONSTRUÇÃO E 
SERVIÇOS DE TERRAPLANAGEM e PV ENGENHARIA, 
SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA - ME deixou de apresentar 
orçamento individual, o cronograma fisico financeiro diverge do 
proposto e não incluíram o BDI nos valores unitários divergindo do 
proposto; PODIUM EMPREENDIMENTOS EIRELLI — EPP e G7 
CONSTRUCOES E SERVICOS LIDA apresentaram o valor do Item 
6.1 superior ao proposto; FLAY ENGENHARIA 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI deixou de apresentar 
orçamento individual e não incluiu o BDI nos valores unitários 
divergindo do proposto; WU CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA 
EIRELI, T.C.S. DA SILVA CONSTRUCOES EIRELI e NORDESTE 
CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA LTDA deixaram de 
apresentar orçamento individual, apresentaram valor do Item 6.1 
superior ao proposto e os valores das composições de preços divergem 
dos valores apresentados no orçamento consolidado; ENGENHARQ 
CONSTRUCAO, TERRAPLANAGEM E PAVIMENTACAO deixou 
de apresentar carta proposta, orçamento individual, não contem 
assinatura de técnico responsável (engenheiro) e valor do Item 6.1 
superior ao proposto; EVOLUÇÃO CONSTRUTORA EIRELI 
deixou de apresentar orçamento individual, valor do Item 6.1 superior 
ao proposto e cronograma ilegível; ARAGUAIA 
EMPREENDIMENTOS LTDA deixou de apresentar orçamento 
individual e no Item 6.1 o quantitativo divergente e valor superior ao 
proposto. Maiores informações na sede da Comissão de Licitação, sito 

Rua Dep. Luis Otacilio Correia, n° 153, Centro, ou pelo telefone 
(88) 3541-1337, no horário de 08:00 is 14:00 horas. 

Várzea Alegre/CE, 17 de Maio de 2024. 

EVERTON CLEMENTINO DE SOUZA 
Presidente da Comissão Permanente de Licitação. 

Publicado por: 
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:08FF78EF 
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Secretaria de 
Obras e Urbanismo 

Governo de 

VÁRZEA ALEGRE 
Mais para o povo 

4c° 7̂4\ 
TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇA,;,--N 

Tendo Presente o Termo de Julgamento da Tomada de Pregos 

2023.12.28.2, bem como Parecer pertinente da Assessoria Jurídica atestando a 

regularidade do certame em tela, HOMOLOGO o mesmo para que surta os devidos 

efeitos legais e ADJUDICO o seu objeto ao respectivo vencedor, a saber: a 

empresa LOCA TRAN CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, totalizando sua 

proposta em R$ 3.012.648,99 (três milhões doze mil seiscentos e quarenta e oito 

reais e noventa e nove centavos), conforme mapa comparativo acostado aos 

autos. 

Ao Setor Financeiro para que sejam tomadas as providências cabíveis. 

Notifique-se o licitante vencedor para assinatura do instrumento contratual no 
prazo indicado no Instrumento Convocatório. 

Ciência seja dada aos interessados. 

Publique-se. 

Pago da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre - CE, 29 de Maio de 2024. 

ElonmaQs Ci5dido Correia 
Ordenado 

Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo 

"Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno" 
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Secretaria de 
Obras e Urbanismo 

Governo de 

VÁRZEA ALEGRE 
Mais para o povo 

Estado do Ceará 
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre 

AVISO DE HOMOLOGACAO E ADJUDICACAO. Tomada de Preços n° 2023.12.28.2. Ob'eto: 
Contratação de serviços de engenharia para execução de pavimentação de Ruas e Ladeiras na Zona 
Urbana, Sede Rural, Canindezinho, Ibicatu, Naraniu, Calabaça e Riacho Verde, no Município de Várzea 
Alegre - CE, conforme especificações apresentadas no Edital Convocatório. Licitante Vencedor: a 
empresa LOCATRAN CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, totalizando sua proposta no valor de 
R$ 3.012.648,99 (três milhões doze mil seiscentos e quarenta e oito reais e noventa e nove centavos), 
de conformidade com o Mapa Comparativo de Preços acostado aos autos. Homologo a presente 
Licitação na forma da Lei n° 8.666/93 e Adjudico o seu objeto ao respectivo vencedor. Elonmarcos 
Candido Correia - Ordenador de Despesas da Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo. Data da 
Homologação e Adjudicação: 29 de Maio de 2024. 

Várzea Alegre — E, 29#4 - Maio de 2024. 
A iwk 

ELONMARCO CA VAI CORREIA 
Secretário Munici de Obras e Urbanismo 

"Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno" 
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s*rêtáno Muni'ipil de ObÍas e llrba'itmo

--{
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PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARAPARI

AÚso D! sulPEí{slo I iEÁBti'una
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E\IPRES{ ESPFCIALIZ{D { §A PRESTA
ATE\DER À CO\IPAIiHIADE INTEI,IG CIÀ
habilitâcão será do dia 05/06/2024 aré dia 25106/2024, A Sessão de âbcrturâ se daná no dia 2ó106/2024 âs 09lL Ívia e-üâil eletronico). Demais infonnaÇões
perthentes ao referido pÍocedimeíto. €DcontrÀm-se disponiveis no Editâl que pode ser locâlizados no sitio eletÍónico dâ URBAr\TECH G!&rl4tfu$Eh"
ssBbr). Dúiidrs !úavés do e-Í!âil: licitacâo(4urbantech.com.br Foíâlíza, 03 de junho de 2024. A pr€side$re dâ Comissão de Licilaçào.

EsrA.Do Do cEARÁ - pRErErruRÁ MUNrcr"* o" 
"oarn"L'à*l'aãioo,^,rr^ 

o" r" .rspoRrE col.rrvo - crc - f,,o Liqrr.rrÉo
- cNpJ 07.254.09?/000t-0s - ASSEMBLÉIÂ GERÂL oRDINÀRIÂ E EXTRAoRDTNÁRh - EDITAL DE coNvocAÇÃo - Peto presemc Editát,
fiçam convocados os Senhores Acionistas dÂ CompaÍúia de Transpone Coleüvo - CTC Em Liquidâção, para compar.ceÍem à ASSEMBLEIA GERAL
ORDINARIÀ E EXTRÀORDINARIÀ que sc rcâlizáni em s1u sede social, na Àv. DEsembargador Goü.âgâ, 1630 Cidâde dos Funcionários, Fortãl€zâ
(CE). no dia ll (oúr.) dcrunho de 2024, l. l0(dez) hons, ond6 devcrào coúeccr e d€lihrar soh,re a s€güinte ordem do dà: l) Aprovado do encerrâmento
da Liquidação; 2) Âpre.iação da Prestação de Contas do Liquidanlc; 3) Extinçào dâ CTC Fonaleza: 4) Outros assunlos de intercsse da compaúia. Foíãlezr.
28 de maio de 2024. Isâb€lla Fúeinâ Chaves d. Otivein - Liqüdante.

F,srADo Do CEARÁ - PREFETTURA MLrücrpAL DE AÍUABA - Al,rso DE LrcrrAÇÀo - pREGÀo ELETRôMCo No 2024.0ó.03.001

- GM - A Comissão de Contratação, localiz do na Rua Nic€as Arraes, N" 128, Centro, Âiuaba, Estado do Ceaná, torná público aos jlteressâdos que no
dia 13 de Jutrho de 2024, is 09h, realizará Licilaçào na Modalidâdc Prêgào, na forma Elctrônica N" 2024.06.03.001 GM, cujo Objeto é o ReSitto dc
Prcços prrrAqulrição Frtur' d€ ptrêus, clmsrr d€ rr, protetores de pneus e balerir3, dêstlnrdos r ErtrnleÍçio da Írotr de teiculos dst Ultidrd€!
Admidstrrltvri do Mutrlcíplo d€ Alu.be{E. Referido Ednal podefti ser adqumdo no endsreço acim4 a paíü da dala dcsla publicâção. no honiLÍio de
€xpedieúe âo público, de 08h às l7h. ou pclo Sits httpsJ/w\xusiuabâ.ce.sov.bÍr' - httpsr//municipios-licitâcoçs.lce.cc.gov.bÍ/ - httpsr/pne.8,ov.bÍ/apy'
edilâis?o:&slatus=Íecebefldo pÍopostâ&!âgina..l. Airnbr{E, 03 de Jüí-ho de 202,{. Joatr. B€nÍcio l,€itio - Ag€nt€ d. CoítÍatrçio.

À COMPANHI A DE INTNLIGÊNCIA URBANAE SERVIÇOSS/A- URBANTECH, Íx)T me$dâComi§ são de Licitação. tomapúblico que sc €nconÍÍâ
qü€ rem por objeto â CONTR TAÇAO DEà disposição dos intercssados, o

pednentes ao r€ferido pÍscedimeíto, encoítram-se ihsponíveis no Edltil que pode

com.bÍâ. Diüdas atravcs do e-mail: licilacao(4uóantech.com.br FoÍraleza. 03 de jUllho d. 2024. A presidente dâ Licilâção.

DE SERVIÇOS DE ENGENHÁRIA DE SEGURÁNçA E MEDICI:{ÁDO TR{BALIIO PÀRÂ
URBANA E SERVIÇOS S-Â. ô oÍ,rzo dc rcccbimento d.as proposlas de precos e dos documcntos de

ESTADO DO CEARÁ - PRErEITT RA MTTNICIPAL DE ITATIRA - Avtso DE LICIIAÇÃO - O PÍegoeiro Müicipal comunica .os ütBressados
que no próximo dir l7 de júno de 2024, às 08:00 hoÍas, estâIii âbrindo licitâçâô nâ modalidâde PrEgão EletÍônico tr'2905.01/2024-PÊ, coú inlcio ds s€stão
de disputa de preços diâ l7 de junlo de 2024, Às 09:00mid cujo objeto é a seleção de smpresa para o regrstro de pleço visâtrdo flnuia e €ventuâl PÍestação
de scrviços de locação de equipamentos, planejam€Dto operÂcional, apoio logistico e organizâçâo d€ eventos para alendeí âs demmdas do Mú cipio de

Itatirr/CE. O €dital coÍhpleto esrâni à disposiÉo dos interessados nos diâs ú1gis após esta publicáçio tro e ereço: Rua Padr€ JoÉ Laurhdo, 1249, Centr§-
Ibrirà{E. Mâiores itrfo.mações pelo e-mail licitacao@ilztira.ce.gov.br. Itatira - CE, 29 de maio de 2024. Ariano Magno de Alencâr Viana - PÍegoeÍo
Municipal de IlstiÍs.

À COMPANHIÁ DE INTEIJGTNCIA URBÂNA E sERvIÇos vA - t RBÀNTECH, por meio da cohissão PeÍÍhan€nte de Liciraçào, toÍÍra Fibtico
se en.onlrâ à disposiç4o dos intcr€ssados CuJo o objeto é RECISTRO DE

PREÇos DE^euisrÇÁoDE supRlÀ{ENTos p.ArlÀ uso EM sERvtÇos DE INTOVIAE PAIAVENTAC O RELÁTIVOS A F-{BRICAÇ Ào.
TRA\SPORTE f, CORTE DE INTERESSE DA COMPA\HIA DE II-TELI GÊNCIA URBANA E §ER!'!ÇOS S/4, nos ielÍnos do RcsülameDto

Itrtemo de Compras, Licitaçõss € Contsatos da UÍbantech e da Lci n. 13.303/2016. O prdzo de rccebimento dâs proposlâs de precos e dos documentos de
I ia I,t/0 011 1 Demais infoÍmâções

seÍ localizâdo no sitio eletrônico dÀ URBANTECH limsi//urhartelh-

.â
l§!
IISTO

EsTADo Do CEAR i - PREFEITURA MUNICIPAL Df PAC(,II - ÀvISo DE LICnAÇÀo. A PrEgoeira dn Prctêirurâ Muúrcipâl de Pacoti. toma
püblico para conhccimc o dos inteÍessados, que sc eDconü-a abertâ, para cadastrúnenro de propostas de preços, a licitâção na Modalidrde de Prcgio
btetrônlio quc scni reatizada no diâ l,l dêiunho de 202,1às oth:30m1tr (hoftirio de Brasília) no poíal https://Bovobbmnet.com.brl sonfomrc cspccillcado

no Editcl N;1105.01.r024-PE com o seguintc obj€to: ÀquisiçÃo dr Projetos Tecnológicos, LrboÍetóíio de Tcrceirr Dimensío (3D), Ciênci.s e PÍoiero
de Inclu3io p!r, o Ensino Fundrmenill anor iniciris e rnos íinris como trmbém Projetor prri Educrçio InÍ.ntil prrr_ltetrder i n66ridrd€ dr
S€crctrris dà EducrçIo. Ciêncir Ternologir c lnovações do ltüniripio de PacowCe. O Edilâl e cofirã-se na inlegrÀ na Scde da Comi§são dc PreSôes,

^\'eddâ 
Coronel .ross Cicem Sanípaio - N;663 - Cenno Pacori - Ce, no horáío de 08:ú0h às I 7:00h site do ww.tce ce.8ov.br/licitãçôes e hnps://Bwv

pacoti-ce-gov.bÍ/. Marcia Tabosa Luz Barrozo PregoeiG Municipal Pacoti. 29 de maio dc 202-r

EsraDo Do CEARÁ - pREFf,rruRA MUNIcrpAr DE lTAptpoca ExrRATo Do coNTRÁTo Il" 24.23.02lcE-.01 coNcoRRÊNCIA
ELEIRôNICA N. 24.23.02/CE - Secreraria de ltrfiâestrurura. OB'IETOi Corlsu]rção c requahficaçào de_diversas lraças nas diveF.a-§ loürlidades do

úr"i"ipio ac ttapip*urcE. EI{PRESA coNrR{TADÂ: co.\-cEITo ENGf,\-E^RIA E coNsrRuçÃo LTDÀ-EPP, rscrira Do c)'lPJ/MIr sob o

N. 20.5b2.034i0ódt -91 . com VALOR do Coarraro N. 24.23.02'('E-01 de Lore 0l: R§ 5.2(N,846í8 (Cúco Milhõcs. Du^ntos e Quâtro Mil. Oiroccntos e

iú".r..i"i" n*i" 
" 
q-onta e oiro cenrnyos). \'rcÊ,NCIA Do CoNrR{To: l2 (do/c) mcscs. DATA DA Assl\ATURA Do coYTRATo: 24 de

üaio de 20t4.l'UNDAúE]yTO LEc.rt,: t-d 8.660,9i e alrençlócs SICNÀTÁRIOS: Í,clo ContratanÉ, An!ôDio vi(or NobÍ§ de Lima e. p(la Contãradâ.

ô;"go J" S".* U"rrfto. Itrpipocr{E. 29 de Miio de 2024. Ântônio vitor Nobre de Lim, -secre(ário Erecunvo d. S€tretârir dê lnrÍ'6'Íutúrr'

ESTADo Do cEAR?i - pR.EFErruR{ MUNrctpAL Df, vÁRzEA ALEGRE - Avlso DE rroMolocAÇÀo E ADJUDICÀçÁo - T0MÁDA

oÉinfÇos x" zozf.t2.2s,z. ôbjeto: contrataião áe serviços de crrgcnhúa parâ €xc(ução de pavimentaçào de Ruas c. Ladeir.s m Zonâ Uíbâna. Sede

n,-r, õái.a*t"r,.. tt,i*r,. Na";*. cahú;;nià"r," vi'a., *' ü*l"ípi; de vávra 
^lcsr; 

- cE. conforme espe(ificaçô€s Âpre§enrâdâs no Edilâl

õ"niàit..io. r-;.ilu"r" vcnceoor a e.p."* t.,iat ao tonsulçôcs r scniçostireli. toralizando aua proposÉ no valoÍ dc Rs 3.012.648.99. de conformidade

;;; ü;;;ô*úi*., a" i..ç* r"i.uan u.," uu*. úon itnso, pr"..nre Licirâção na toflna da Lei ü" 8.6ó6,91 e Àdjudico o seu-ob.jero a,' rcspectiro

"à.."aoi. 
!f,ro,"r** cadiao cirreia - orrrcnaiãià" O.i[*.i" s'"*.*ia Municipalrle obras c Urbaíismo. Data dr Homologaçào e Adjudicâção: 29

a" úuio a" zoz.r.r,l.r"" Àlegre - CE, 29 de ú.io de 202,i. Elonmrrcos Cândido Càrreie - Secrrtário Municipd d€ obrrs e LrrbrÍriimo.

EsTADo Do cE^R^ PREFEITURA r|UNtClpAI Do cRATo A\1So DE LICITÀçÀ() - tD.coliTRATAçÁo PNCP: 07s87e?5000107-

r400005/2024- EXTRATo Do EDtrAt. N; e;iiiizoll inõiisio, cóiconnÊrctl e uTRÔNlcA N' 20:4'05'l?'l - AmPâÍo lêsâl: Lei

r4.133/2021, AÍ1. 28. L - Morto de Dispute: Aúe-Á --ô-riúlü,1"".Í.ru.i" vunicipal de Infiacsl'utura. oBJETo: Conlralação dos sen-iços dc llnsenfiâJ'a

Dâm a pavim€rraçào em purarcrç,peao ,r" n,i'c..*-nuas nu s",1" an l,t*i.ipio,1. ôÍalo-c'c. Ref(Íente ao conúato de RüPa§§e 915719/202l lirmado cnEe

ít-,",i" iilüi"*,t. o" v,hi,*.,r" o.,..'oi'Ã"*o ri.g,*rr ,.p..:*udo pclâ ( art" Econômicá Federal e o lúun'cipro de craro ce' A 
^scnte 

de

Connara(àoLomapühticoari.irrç:on.,^oarl,àuJ.côliôónnEscr,r.'"rformatLLTR()Nl(^.\b€íu'.&spropostaselni(iodaSessãodcdispu13de
.,-^..nq 0? )0t4 js l0h0o rhuninu d. g*.ji-r 

"" ",. """.go! br cumpÍãs. o edrr.rl c scLrs anero: ustáo drrponi!úri. na rnrdgrâ. no P"írl NJJtundl dc

Ê'trH"H";o,i,ià'}icü"nliiil;i.,i*ô.d. p"[rii-r,,ir,"* àrnJiros sirio, cletr,''nrros htms: crar,].céSot.br.e.hrus. Bunielotos-rrcrtãcoe"rçs

:.Uü:ràlJ;i;i;"çô.. p;it;.;,r i;iiliJã1,-',,r .à. crsrccE.2e de v'io de rorr'FaréÍie ao cirmo nourr ' Asenre dc contÍitâçâo'

tNsTITUToDEDESENvoL\,IMf,N,I.0DoTRABALHo-lDT.F]xTRÁTol)EA,-rllVoN.05/2022AoCoNTRÀTON.0l/20]}I'([ATARI(}:
rDT. CNPJ N. 02.533.s38/000r-97. Lo(.A;oR:iô;É'úiquts DÉ úENÊZes. cPt- N' 8?5,5e8,543-lO. oBJEro: PmÍÍosaçâo de prnzo c reaiusre

anual de 3.e6',ô.BASE LEcAr-:Lei leror'': 
'i'l\l;Iã;õ;ô:;;fi;'ddà'b'ais clausur" rn'r"leza 17105/24'Raimundo Nonato Lima Ânselo elode

Sârqüis de MenÉr.s.

={


